
Принципи для особливих погодних умов 
В останні роки нам все частіше доводиться мати справу з особливими умовами погоди. У зв’язку з цим 
ми надаємо перелік деяких випадків, узгоджених з директорами шкіл та радою спільної участі. 
 
Код жовтий 
Можливий ризик небезпечної погоди. Це погодні ситуації, які часто трапляються в Нідерландах там, 
де доцільно бути уважним, особливо на дорозі. KNMI у цій ситуації зауважує: «будьте пильними» в 
таких обставинах. Відповідні коди вказують, до яких погодних умов належить попередження. 
 
Код оранжевий 
За оранжевим кодом існує ризик негоди. Коли оголошено оранжевий код, необхідно стежити за 
повідомленнями KNMI, батьки оцінюють ситуацію і вирішують, чи є виправданою можливість 
відправляти свою дитину (дітей) до школи. Те ж саме стосується і персоналу. На практиці це означає, 
що учні, які живуть поблизу школи, зазвичай йдуть у школу у супроводі батьків. Батькам учнів або 
персоналу, які приїжджають до школи з великої відстані (меж міста), спочатку необхідно оцінити 
погодні умови, щодо яких буде діяти попередження. У будь-якому випадку безпека виходить на 
перший план. Організація SCOPE застерігає ніколи не ігнорувати попередження оранжевого коду. 
KNMI зауважує: «будьте готові» до таких обставин. 
 
Код червоний 
Уряд KNMI робить застереження і бере на себе відповідальність зробити оцінку небезпечних погодних 
умов. Повідомлення червоний код від імені KNMI зауважує: «вживайте заходів». Робиться оцінка 
погодніх умов одним з експертів, на основі якої оголошено про високий ризик, який може бути 
руйнівним для суспільства в цілому. Якщо ситуація червоного коду стосується тепла, керівництво 
приймає рішення щодо необхідних заходів для всієї школи. 
Ми не маємо права оцінювати інші метеорологічні попередження, згідно яких поїздки до наших шкіл 
«не будуть надто небезпечними». 
Коли безпека поставлена на перше місце, ми не можемо і не хочемо ігнорувати це. Іншими словами, 
код червоний у цих випадках для нас означає не що інше, як закриття шкіл, як би ми до цього не 
ставилися!  
 
Від червоного до оранжевого або жовтого 
Центральний сайт шкільної групи SCOPE www.scopescholen.nl оцінює особливі погодні умови, 
констатуючи поточну ситуацію. Якщо ввечері запроваджено червоний код, відповідно наступного дня 
школи закриті, якщо код не припинає дію до ранку не пізніше 8:00 год. 

• Якщо червоний код буде змінено на інший код не пізніше 8:00 год. наступного ранку, то школи 
починаються о 10.30 (вхід до школи з 10.00 ранку). У разі відхилення, відбувається своєчасна 
консультація з командою та радою участі. 

• Якщо жовтий/помаранчевий код змінюється на червоний протягом дня, має місце координація 
з колективом і батьками, розглядається можливість безпечного повернення додому дітей та 
співробітників школи. Адміністрація школи бере на себе відповідальність за постійний 
контроль та безпеку у своїй школі. 

 

http://www.scopescholen.nl/

